1. 3, 9, 6, 1 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek dört basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayıların farkı kaçtır?

2. 1500 TL geliri olan bir aile ev kirası için 450 TL, fatura giderleri için 180 TL, gıda için 480 TL harcarsa geriye kaç TL paraları kalır?

3. Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve farkın toplamı 4852’dir. Bu işlemde çıkan 2146 olduğuna göre fark kaçtır?

4. Yüzler basamağında 8 olan dört basamaklı en büyük sayı, binler basamağında 3 olan beş basamaklı en küçük sayıdan kaç eksiktir?

5. Bir çıkarma işleminde fark 1672’ dir. Eksilen 452, çıkan 48 artırılırsa yeni fark kaç olur?

6. 16 800 kg buğday yetiştiren bir çiftçi 13 200 kg’ ını satar, 3 560 kg’ını tohumluk olarak ayırırsa geriye kaç kilogram buğdayı kalır?

7. 4996 sayısını beş basamaklı en büyük çift sayıya tamamlayan sayı kaçtır?

8. 8 yıl sonra 53 yaşında olacak olan babam, 15 yıl önce kaç yaşındaydı?

9. Meyve yüklü bir kamyon 16 700 kg gelmektedir. Kamyonun boş ağırlığı 3869 kg olduğuna göre kamyona kaç kg meyve yüklenmiştir?

10. Aşağıdaki çıkarma işlemlerin hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır?

a- ) 3100 - 800
           B - 3000 - 700
        C - 2700 - 400                D - 2900 - 500

11. Gamze ile İlknur’ un yaşları toplamı 38’ dir. Gamze 16 yaşında olduğuna göre, İlknur’ un  

7 yıl önceki yaşı kaçtır?

12. Bir beyaz eşya mağazasından 460 TL’ ye bulaşık makinesi, 580 TL’ ye çamaşır makinesi alan kişi satıcıya 1000 TL’ den kaç TL fazla para vermelidir?

13. Bir çıkarma işleminde eksilen ile farkın toplamı 5846, çıkan 1162’ dir. Bu işlemde fark kaçtır?

14. Bir toptancıdaki 4632 kg pirincin birinci hafta 685 kg’ ı, ikinci hafta 942 kg’ ı satılmıştır. Toptancıda kaç kg pirinç kalmıştır?

15. 156 fazlası 1583 olan doğal sayının 903 eksiği kaçtır?

16. 390 sayfalık bir kitabın birinci gün 75 sayfasını, ikinci gün ise birinci gün okuduğunun 13 sayfa eksiğini okuyan bir öğrencinin okunacak kaç sayfası kalmıştır?

17. Bir çıkarma işleminde eksileni 86 artırır, çıkanı 43 eksiltirsek farkta nasıl bir değişiklik olur?

18. (-  1287  =  8306 ise ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

19. 196 – 180 – 164 – 148 - ( şeklinde devam eden sayı örüntüsünde ( olan yere hangi sayı yazılmalıdır?

20. 2012 yılında cumhuriyetimizin kaçıncı yılını kutlayacağız?

21. 932 - ∆ =  443 ve  ( - ∆ =  247 ise ( yerine gelecek sayı kaçtır?

( Aşağıdaki işlem zincirini tamamlayınız.

       9 8 7 2                           ….……                               ….……                          ….……

   -   2 0 8 6                      -    3 1 0 7                           -    2 0 8 7                      -       9 6 3

       ….…..…                              ….…..…                                     ….…..…                            ….…..…

( Aşağıdaki işlemlerde verilmeyen terimleri bulunuz.

       3 8 5 0             ….……                 6 7 0 9                 ….……                      8 3 0 1                ….……    

  -   ….……         -   6 1 9 4           -    ….……            -    3 2 5 0            -    ….……           -   2 5 6 6           


      1 8 9 2              1 0 9 0                 4 3 7 5                 5 0 0 7               4 9 6 7                5 8 7 4

       9 0 3 2               7 4 0 6               ….……                     ….……                 9 0 3 2                 7 4 0 6

  -   ….……          -        ….……          -    3 2 5 0            -    6 1 9 4           -   ….……                -   ….……


      4 5 3 8                4 7 3 4               5 0 0 7                 1 0 9 0               6 0 2 9                  3 8 9 7  

( Aşağıdaki işlemleri yapınız.

     3 0 5 9                 7 2 8 3               6 7 0 4                 5 2 0 3                8 2 0 4                5 1 9 7     

-  2 8 6 6            -  3 0 8 6           -  4 3 5 6             - 3 6 2 4            - 4 0 5 8            - 3 2 7 8

     7 0 6 2                7 9 1 5                4 0 2 8                 6 0 0 1                9 2 0 3                6 4 6 2     

-  5 6 8 4           -  4 0 3 7            - 2 7 3 9             -  2 4 6 3            - 5 8 3 7            - 2 9 7 6 

( Aşağıda verilen diyagramın içini çıkarma işlemi yaparak doldurunuz.
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